

Formular de notificare

În tabelul 1 se va bifa doar una dintre opțiuni, în funcție de cazul concret aplicabil în cazul dvs.

Rețea = rețea publică de comunicații electronice

Serviciu = serviciu de comunicații electronice destinat publicului

În situația începerii activității în domeniu [solicitantul nu a mai notificat la Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) furnizarea unei rețele sau a unui serviciu] se va bifa pct. 1.1 din tabelul 1, iar apoi se vor completa informațiile solicitate în tabelele 2 – 4.

Pentru modificarea informațiilor referitoare la rețele și servicii, transmise printr-o notificare anterioară (furnizarea de noi rețele sau servicii, extinderea ori restrângerea ariei geografice de furnizare a rețelelor sau serviciilor, încetarea furnizării unor rețele sau servicii etc.) se va bifa pct. 1.2 din tabelul 1, iar apoi se vor completa informațiile solicitate la pct. 2.1 și 2.2 din tabelul 2, precum și cele solicitate în tabelul 4.

În situația încetării totale a activității în domeniu, se va bifa pct. 1.2 din tabelul 1, în secțiunea alăturată se va indica data de la care are loc încetarea, iar apoi se vor completa informațiile solicitate la pct. 2.1 și 2.2 din tabelul 2.

În tabelul 3 se vor completa datele unei persoane pe care ANCOM o poate contacta în legătură cu orice aspect referitor la derularea procedurii de notificare, precum și datele unui înlocuitor al persoanei de contact.

Tabelul 1 – Scopul notificării

Obiectul notificării	
1.1. Începerea activității în domeniu (furnizare de rețele și/sau de servicii) <i>Dacă s-a ales această opțiune, se vor completa în continuare tabelele 2-4</i>	<input type="checkbox"/>
1.2. A. Modificări ¹ privind rețelele/serviciile deja notificate ANCOM <i>Dacă s-a ales această opțiune, se vor completa în continuare pct. 2.1 și 2.2 din tabelul 2 și tabelul 4</i> B. Încetarea totală a activității în domeniu <i>Dacă s-a ales această opțiune, se vor completa în continuare pct. 2.1 și 2.2 din tabelul 2 și se va completa, în secțiunea alăturată, data încetării totale a activității în acest domeniu</i>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> din data de.....
1.3. Modificări privind datele de identificare a furnizorului, persoanei de contact sau detaliile de contact <i>Dacă s-a ales această opțiune, se vor completa în continuare, după caz, tabelele 2 și/sau 3</i>	<input type="checkbox"/>
1.4. Modificări privind data estimativă de începere a furnizării ² <i>Dacă s-a ales această opțiune, se vor completa în continuare pct. 2.1 și 2.2 din tabelul 2 și tabelul 4</i>	<input type="checkbox"/>

¹ Furnizarea de noi rețele și/sau servicii, extinderea ori restrângerea ariei geografice de furnizare a rețelelor și/sau serviciilor, încetarea furnizării unor rețele și/sau servicii etc. (de exemplu, se va alege pct. 1.2. dacă sunteți deja notificat ca furnizor al serviciului de internet și intenționați, de asemenea, să furnizați servicii de voce sau intenționați să schimbați aria geografică a serviciilor/rețelelor notificate).

² A se notifica ANCOM această modificare, dacă este cazul, anterior datei estimative de începere a furnizării deja notificate.

Tabelul 2 – **Date de identificare**

Date necesare identificării solicitantului/furnizorului	
2.1. Denumirea/Numele furnizorului	
2.2. A. Forma de organizare ³ a furnizorului B. Codul unic de identificare sub care acesta este înregistrat în registrul relevant ⁴	
2.3. Adresa sediului social al furnizorului, și, acolo unde este cazul, a entităților fără personalitate juridică (sucursale, agenții, reprezentanțe, birouri etc.) înregistrate în alte state membre ale Uniunii Europene	
2.4. Pagina de internet a furnizorului, dedicată, acolo unde este cazul, furnizării de rețele sau de servicii ⁵	

Tabelul 3 – **Persoana de contact și datele sale de contact**

Persoana de contact	
3.1. Prenumele și numele persoanei de contact, care are dreptul să transmită notificări sau documente pe seama furnizorului	
3.2. Telefon	
3.3. E-mail	
3.4. Adresa completă ⁶	
Persoana de contact alternativă	
3.5. Prenumele și numele persoanei de contact alternative	
3.6. Telefon	
3.7. E-mail	
3.8. Adresa completă ⁷	

³ De exemplu, S.R.L., S.A., P.F.A., I.I., I.F., asociație, fundație, federație.

⁴ De exemplu, codul unic de înregistrare la registrul comerțului, cod de înregistrare fiscală, numărul de înregistrare din Registrul asociațiilor și fundațiilor, Registrul federațiilor sau, dacă este cazul, alt cod/număr de identificare echivalent emis de autorități din afara României.

⁵ Se vor indica adresele secțiunilor din pagina de internet dedicate furnizării de rețele sau de servicii de comunicații electronice, în măsura în care acestea sunt disponibile.

⁶ Adresa de corespondență în relația cu ANCOM; opțional, se va completa doar dacă aceasta este distinctă de cea indicată la pct. 2.3.

⁷ Adresa de corespondență în relația cu ANCOM; opțional, se va completa doar dacă aceasta este distinctă de cea indicată la pct. 2.3.

Tabelul 4 – **Scurtă descriere a rețelelor și serviciilor** ⁸

(1) Tipuri de rețele/ Tipuri de servicii <i>(vă rugăm bifati)</i>	(2) Scurtă descriere a rețelei/ Scurtă descriere a serviciului ⁹ <input type="checkbox"/> Revânzare serviciu (indicați):.....	(3) Aria geografică de furnizare a rețelei și/sau serviciului		(4) Ofertă publică de furnizare ^{10?}	(5) Serviciu disponibil exclusiv pe piața cu ridicata (piața de gros) ¹¹	(6) Data estimativă a începerii furnizării	(7) Data încetării furnizării
		<i>(vă rugăm selectați)</i>	Denumire				
Scurtă descriere a rețelelor							
<input type="checkbox"/> R1 Fire metalice (DSL)							
<input type="checkbox"/> R2 Cablu coaxial							
<input type="checkbox"/> R3 Fibră optică							
<input type="checkbox"/> R4 Sistem de transport al curentului electric (PLC)							
<input type="checkbox"/> R5 Spectru radio licențiat							

⁸ Se vor indica activitățile pe care intenționează să le desfășoare furnizorul care transmite notificarea.

⁹ În cazul în care se intenționează revânzarea serviciilor, se va alege opțiunea dedicată. Activitatea de revânzare presupune achiziționarea de către furnizor a unor servicii de comunicații electronice în scopul vânzării subsecvente către terți, inclusiv către utilizatori finali, fără ca furnizorul să transforme ori să altereze în mod semnificativ serviciile astfel achiziționate. În acest caz vânzarea subsecventă se realizează de către furnizor în nume și pe seamă proprie.

¹⁰ Doar ofertele dedicate, în mod expres și neechivoc, unei categorii bine definite de utilizatori nu sunt oferte publice de furnizare.

¹¹ Se va bifa dacă se intenționează furnizarea serviciului doar la nivelul pieței cu ridicata (pieței de gros), fiind exclusă posibilitatea de activare la nivelul pieței cu amănuntul. În acest caz nu este relevantă modalitatea de furnizare a serviciului, dacă are loc prin intermediul rețelei furnizorului ori prin revânzare.

<input type="checkbox"/> R6 Spectru radio nelicențiat							
<input type="checkbox"/> R7 Rețea mobilă standard (ex.: 2G; 3G; 4G; 5G)							
<input type="checkbox"/> R8 Alte soluții mobile (ex.: rețele pentru situații de urgență TETRAPOL)							
<input type="checkbox"/> R9 Cabluri submarine							
<input type="checkbox"/> R10 Satelit							
<input type="checkbox"/> R11 Alte tipuri de rețele							

Scurtă descriere a serviciilor

<input type="checkbox"/> S1 Internet la puncte fixe	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S2 Internet la puncte mobile	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S3 Comunicații interpersonale bazate pe numere, <i>la puncte fixe</i> (inclusiv cele nomade/ independente de locație)	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S4 Comunicații interpersonale bazate pe numere, <i>la puncte mobile</i> (inclusiv MVNO)	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		

<input type="checkbox"/> S5 Transmisiuni de date	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S6 Linii închiriate	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S7 Programe de televiziune	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S8 Programe de radiodifuziune sonoră	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S9 Roaming la bordul aeronavelor și navelor (MCA și MCV)	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S10 Tranzitul traficului între rețelele de telefonie	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S11 M2M ¹²	<input type="checkbox"/> Revânzare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> S12 Alte tipuri de servicii	<input type="checkbox"/> Retransmisia serviciilor de programe media audiovizuale liniare			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
	<input type="checkbox"/> Revânzare						
	<input type="checkbox"/> Alte tipuri			<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
	<input type="checkbox"/> Revânzare						

¹² Machine-to-machine (M2M) - un serviciu care implică un transfer automat de date și informații între dispozitive sau aplicații bazate pe software, cu o interacțiune umană limitată sau fără interacțiune umană.

Declarație ¹³

În numele solicitantului/furnizorului, declar că informațiile furnizate de mine sunt corecte și complete.

Prenumele și numele reprezentantului solicitantului/furnizorului:

Semnătura:

¹³ Notificarea trebuie semnată de către reprezentantul legal sau convențional al solicitantului/furnizorului.